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Festival omogočajo:

Občina Brda

Podporniki in partnerji:
Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda, Vila Vipolže, Društvo DRAMSAM Centro Giuliano 

di musica antica, Mednarodni festival Musica Cortese, Festival Wunderkammer iz Trsta, 
Festival Con�ni – FEM – Friuly Early Music, Zavod Kinokašča, Krajevna skupnost Ozeljan-Šmihel

Koncert je nastal v sodelovanju s festivalom 
Confini - Friuly Early Music.



Mühlberg, 24. aprila 1547: cesar Karel V. premaga ligo protestantskih 
knezov pod vodstvom saškega volilnega kneza Ivana Friderika I. 
Številni nemški begunci pobegnejo v Francijo, izrazito katoliško 
kraljevino, ki pa je pripravljena pomagati protestantom, še posebej, 
če lahko tako ponagaja cesarju. Med begunci je tudi brezposelni 
knezov lutnjar Gregor Brayssing. Toda Brayssingu uspe začeti na 
novo. V Parizu se druži z najpomembnejšimi osebnostmi 
glasbenega sveta prestolnice, kot sta Loys Bourgeois in Adrian Le 
Roy, deus ex machina pariškega glasbenega založništva. Prav 
delavnici Le Roy – Ballard je Brayssing v tisk zaupal edino delo, ki se 
je ohranilo do današnjega dne, Quart Livre de Tabulature de Guiterre 
(Četrta knjiga tabulatur za kitaro), brez dvoma eno najbolj prefinjenih 
glasbenih zbirk za renesančno kitaro.
V Parizu je bila v poznem 16. stoletju renesančna kitara zelo v modi, 
še bolj kot lutnja. Le Roy je želel zadovoljiti svoje odjemalce in je 
tiskal različne zbirke, posvečene temu majhnemu instrumentu. Med 
njimi zagotovo izstopa Brayssingova s čudovitimi kontrapunktičnimi 
fantazijami (ki včasih spominjajo na De Rippejeve ali na tiste španskih 
mojstrov). Ohranili so se tudi njegovi nebrzdani reprezentativni 
madrigali, in sicer Vojna (La Guerre, v spomin na bitko pri Mühlbergu, 
ki mu je korenito spremenila življenje) in Škrjanček (L’Alouette), edino 
delo za renesančno kitaro, ki posnema zvoke narave in sledi 
posrečenemu trendu, katerega začetnik je bil Jannequin.
Koncert želi predstaviti ta nenavadni in dragoceni repertoar z vsemi 
Brayssingovimi fantazijami in najpomembnejšimi deli njegovega 
opusa. Kot protiutež plemenitemu značaju kitare želimo pokazati 
tudi njeno lahkotnejšo plat, ki jo bodo ponazorili ljubki plesi z 
ljudskim priokusom, ki jih je napisal lutnjist in kitarist Adrian Le Roy.

Po diplomah iz kitare, poučevanja instrumenta in lutnje se 
Federico Rossignoli kot solist in član komornih zasedb posveča 
študiju renesančne glasbe, s posebnim poudarkom na »manjših« 
glasbilih, kot so renesančna kitara, citerna in dromlja. Aprila 2022 
je posnel celoten opus skladatelja Gregorja Brayssinga za 
renesančno kitaro (Brilliant Classic). V duetu L’Aquilegia (s pevko in 
multiinstrumentalistko Teodoro Tommasi) je leta 2020 objavil 
zgoščenko Cantar al liuto (La Bottega Discantica), ki vsebuje tudi 
nekaj neizdanih del Heteroclita Giancarlija. Poleg glasbe se ukvarja 
s pesništvom in kritiko; že dolgo sodeluje z založbo Samuele 
Editore, za katero je izdal knjige poezij La pioggia incisa (2010, 
finalist za nagrado Camaiore Proposta), Spolia vol. 1 (2015), Spolia 
vol. 2 (2017, finalist za nagrado San Vito 2019) in nedavno e-knjigo 
Gent ter druge poezije. Je eden od kustosov niza poeziji 
posvečenih srečanj z naslovom Una scontrosa grazia di Trieste 
(Nejevoljna milost Trsta).

Branle de Poictou

L’Alouette

Neusyesine Branle
Quatriesme Branle

Fantasie I

Branle de Champaigne
Pymontoise

Fantasie II

Almande Le pied de cheval
Almande tournée

Fantasie III

Almande La mon amy
Il estoit une fillette, basse-danse

Fantasie IV

Branle Ie ne seray jamais bergere
Branle de Champaigne

Fantasie V

Amour ha pouoir sur les dieus (Arcadelt)
Ie cherche autant d’amour (Boyvin)

Fantasie VI

Branle gay La centure que ie porte

La guerre, faitte a plaisir

Adrian Le Roy (1520–1598)

Gregor Brayssing (fl. 1547–1560)
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